MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

Py

Racing Screerrs

CUPULA ADARTABLE A - SCREEN FOR - WINDSCHUTZSCREIBE FUR

TRIUMPH SPEED TRIPLE ’16

Ref.: 8929

(J o Facil - Easy
. Media-
1 persona , Dificil-D
1 person 20 min

ID| PIEZA/PART | DESCRIPCION DESCRIPTION

1 Cupula Screen 1 8929C/F/H/N/R/WM3
2 Soporte metalico derecho Right metal support 1 SOPOR-2P-3-8929
3 o Soporte metdlico izquierdo Left metal support 1 SOPOR-2P-3-8929
4 % Tornillo Allen M5X35 @9 1SO7380 M5X35 @9 1SO 7380 Allen screw 2 TORNI-17380-499
5 Arandela metalica @6,5 x @15 x 1 6,5 x @15 x 1 metalic washer 2 |ARANPLADIN125M5
6 @ Casquillo @8,5 x @14 x 15 @8,5 x @14 x 15 Arrowhead 2 CASQUI81415-101
7 oy, Tornillo Allen M5X16 1SO7380 M5X16 ISO 7380 Allen screw 4 TORNI-17380-493
8 ) Silentblock M5 M5 Silentblock 4 | SILENTBTM5-046/1
9 Arandela de nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4 | ARNV00000000245
10 Q Tapén tornillo M5 1SO 7380 M5 SO 7380 screw cap 4 TAPON-------- 85
11 S Separador de silicona @16x8 @16x8 silicon spacer 1 TOPE-PA-16DX8—

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
P”' Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv

CUPULA ADAPRTABLE A - SCREEN FOR - WINDSCHUTZSCREIBE FUR

TRIUMPH SPEED TRIPLE 16 -

.
e

MONTAJE

MONTAJE
ASSEMBLY

ASSEMBLY

Created by: www.ciandisseny.com

Pg. 2/2



